

专“新”致“质”值得点赞

□兴姜之堰

据报道,近年来,姜堰区在产业发展中,把以投资促发展、构建现代化产业体系作为主攻方向,力扩有效投资成为筑牢经济底座的“硬支撑”。加大投入是企业发展的核心驱动力,大规模设备更新是推动企业投资的重要契机,利好政策和服务保障坚定企业投资信心,前瞻性投资加速产业聚集成链,一批市场前景广、科技含量高、带动能力强的新兴产业喷涌而出。

在姜堰这片古老而又年轻的土地上,一场以“新”为帆、以“质”为舵的变革浪潮正汹涌澎湃。姜堰,这位时代的弄潮儿,正以有效投资为舟,筑牢经济底座,向着那“康养名城 活力姜堰”的璀璨彼岸奋力前行。各大园区,犹如星辰般点缀其间,以创新的光芒照亮航程。

选商,便是姜堰在这场航行中精心挑选的罗盘。这是姜堰注重产业发展的首要环节,也是专“新”致“质”的重要体现。他们不满足于平庸的选择,不追逐于短暂的繁华,而是以一种近乎艺术的眼光,搜寻着那些具有广阔市场前景、深

厚科技底蕴和强大生命力的新兴产业。这些新项目,如同璀璨的星辰,被姜堰一一捕捉,镶嵌在发展的天际线上。正如古人云:“取法于上,仅得乎中;取法于中,仅得乎下。”姜堰以高标准严要求挑资选商,正是为了得到那“上上之选”;又恰如淘金者之于金沙,唯眼光独到,方能得宝。

容缺,则是姜堰在优化营商环境中的一抹温柔。在项目审批的烦琐流程中,容缺办理模式的推出,如同春风拂面,为企业带来前所未有的温暖与便利。它允许企业在部分材料暂缺的情况下,先行启动审批流程,从而加快项目落地步伐。这一创新之举,不仅体现姜堰对企业的关怀与支持,更展现打造“活力姜堰”的决心与魄力。正如“海纳百川,有容乃大”所言,姜堰以容缺之姿,吸纳更多优质项目,为区域经济发展注入新的活力。

疏果,是姜堰在产业发展中的又一智慧抉择。面对资源的有限和市场的激烈竞争,姜堰并未盲目扩张,而是以一种睿智的眼光审视

着每一个项目。他们淘汰那些低效、高耗、污染的项目,如同农夫精心修剪枝叶,只为让果树更加茁壮成长;同时保留和培育那些高效、环保、有潜力的项目,注重产业的集聚与升级,推动形成一批具有特色的产业集群,为区域经济可持续发展注入新的动力。

在这场航行中,姜堰凭借优越的营商环境和扎实的项目建设,成功吸引一批又一批优质企业落户,为高质量发展鼓满强健风帆。同时,姜堰积极推动产业集群发展,通过前瞻性投资加速产业聚集成链,释放强大的发展潜能,使得这片三水大地涌动着勃勃生机。

梦想的蓝图已徐徐展开,“新质”的愿景正逐步变为现实。在这场追逐梦想的航程中,姜堰将继续发挥选商、容缺、疏果等策略的重要作用,专“新”致“质”乘风破浪、勇往直前,飞向更加辉煌的未来。

义茶亭

“泰有引力周末嘉年华——侨聚三水 礼赞祖国”主题活动在姜举行

(上接1版)随后,活动邀请中医院专家发放中医养生茶饮,传授中医保健养生知识。现场人员一边品尝健康养生茶饮,一边交流彼此的生活工作,气氛十分活跃。

活动还设置了“侨心筑梦,爱国传情”猜歌游戏环节,大家抢猜歌名,共唱爱国歌曲。丰富多彩、互动性强的交流活动,提升了区内高层次人才代表、海外归国留学生代表、侨胞侨眷代表们对姜堰的认同感、融入感和归属感,促进了不同领域人才之间的交流与合作。

我区出台协议推进公共空间全龄友好无障碍环境建设

(上接1版)建设全龄友好型城市,提升城市核心竞争力,区住建局将进一步落实协议要求,以公共空间全龄友好通用设计标志认证体系为直接抓手,创新全龄友好公共空间培育机制,编制《姜堰区全龄友好公共空间设计导则》,全生命周期、全生活场景推进城市公共空间规划、建设和更新,满足不同年龄段人群对城市空间的需求。

“新开杯”康养名城 活力姜堰主题征文大赛征稿启事

为学习贯彻习近平文化思想,丰富群众文化生活,增强广大市民对姜堰的认同感,培养热爱姜堰的深厚情感,用优美的文字,从不同视角和笔触唱响主旋律、弘扬正能量。中共泰州市姜堰区委宣传部、区教育局、区融媒体中心、区文联以及江苏新开集团、姜堰新华书店联合举办“康养名城 活力姜堰”主题征文大赛活动,现面向社会征集参赛作品。

一、征集时间

即日起至2024年12月30日。

二、征文要求

以“康养名城 活力姜堰”为主题,以“姜城往事”(记忆中的姜堰)、“姜堰印象”(对新姜堰的印象)、“姜堰味道”(姜堰生活的味道)为主线,运用征文形式描绘儿时回忆、青春记忆;描绘姜城的烟火气和人情味;描绘姜城的历史厚重感和沧桑感;描绘姜城深厚的文化内涵和独特的旅游文化价值;描绘姜城正在发生的喜人变化和精彩故事……

1.坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,与习近平新时代中国特色社会主义思想保持高度一致。

2.凸显姜堰元素,联系实际,贴近生活,内容健康,弘扬主旋律,传播正能量。

3.语言流畅、生动活泼,题材、体裁不限,成人组字数不超过1200字;学生组字数不超过800字。

4.征文须为作者原创作品,严禁抄袭、文责自负。

三、征文对象

在姜堰生活,或曾在姜堰生活过的市民;全区各学校学生。

四、投稿方式

征文投稿均需以电子文档形式发送至邮箱:3396833693@qq.com。稿件请采用Word格式排版,文末请标注作者姓名(笔名投稿者,请备注真实姓名)、单位、通信地址及联系电话等信息。

五、奖项设置

本次大赛设成人组和学生组,分别设一、二、三等奖及佳作奖。

成人组:

一等奖2名,奖金各1500元;

二等奖4名,奖金各800元;

三等奖6名,奖金各400元;

佳作奖20名,各奖200元现金或等值奖品。

学生组:

一等奖4名,各奖励1000元新华书店书卡;

二等奖8名,各奖励600元新华书店书卡;

三等奖12名,各奖励300元新华书店书卡;

佳作奖20名,各奖励100元新华书店书卡。

六、评选及表彰

大赛组委会将组织评审组对所有征文作品评审,并举行颁奖仪式,为获奖者颁发荣誉证书和奖金(奖品),《姜堰日报》、“姜堰微视听”微信公众号、“我的姜堰”APP、“姜堰三水文苑”微信公众号等平台将及时选登优秀征文。

原则上同一作者不重复获得等级奖,奖金个人所得税由获奖者自行缴纳。

七、其他事项

1.本次活动不收取参与费用,征文作品不退稿。

2.所有入选和获奖作品,主办单位有权在相关报纸、杂志、微信公众号等平台使用,不再另付稿酬,凡参与者均被视为认同本规则。

“新开杯”康养名城 活力姜堰主题
征文大赛活动组委会
2024年10月11日

康养名城 活力姜堰